



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
COMUNA RACU

***Racu * Cod 537298 * Strada Principală nr.232 * Primar * tel/fax
0266-379237* e-mail <primaria@racu.ro>****

Număr de înregistrare 2115 / 09 iunie 2023

PROCES - VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE

Încheiat azi, pe data de **09 Iunie 2023** cu ocazia ședinței extraordinare al Consiliului local Racu, convocată prin Dispoziția primarului nr. 151 din 2023.

Sunt prezenți:

Primarul comunei Racu:

Consilierii locali absenți: Both-Fodor Ildikó , Máté Sándor .

09 consilieri locali sunt prezenți, ca urmare ședința este statutară și se desfășoară prin participare fizică.

La alte probleme se înscrie domnul primar.

Președintele ședinței dă cuvântul primarului pentru prezentarea ordinii de zi al ședinței:

- Primarul solicită completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre :
privind atribuirea denumirii unui drum comunal

Ordinea de zi propusă:

1. Proiectul de hotărâre pentru aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare;



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
COMUNA RACU

***Racu * Cod 537298 * Strada Principală nr.232 * Primar * tel/fax
0266-379237* e-mail <primaria@racu.ro>****

2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii Cererii de finanțare și implementarea proiectului cu titlul "Achiziționarea de microbuze verzi pentru elevii din județul Harghita" de către UAT Racu, în parteneriat cu UAT Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita și UAT-urile din județul Harghita, în cadrul Programului Național de Reziliență și Redresare (PNRR) Componentei 15, Educație, Reforma 6, Investiția 10 „Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi”;
3. Proiectul de hotărâre privind atribuirea denumirii unui drum comunal.

Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi cu completarea solicitată .

Se dă cuvântul secretarului general al comunei Racu în vederea prezentării procesului-verbal al ședinței din data de 31 mai 2023.

Se supune votului. Cu unanimitate de voturi se aprobă în forma prezentată, fără obiecțiuni.

Președintele ședinței dă cuvântul primarului pentru prezentarea proiectelor de hotărâri.

Primar:

2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii Cererii de finanțare și implementarea proiectului cu titlul "Achiziționarea de microbuze verzi pentru elevii din județul Harghita" de către UAT Racu, în parteneriat cu UAT Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita și UAT-urile din județul Harghita, în cadrul Programului Național de Reziliență și Redresare (PNRR) Componentei 15, Educație, Reforma 6, Investiția 10



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
COMUNA RACU

**Racu * Cod 537298 * Strada Principală nr.232 * Primar * tel/fax
0266-379237* e-mail <primaria@racu.ro>***

„Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi”: Achizițiile vor fi realizate, obligatoriu, pe baza termenilor de referință din Anexa 12 a Ghidului solicitantului, pentru: autovehicule nepoluante de transport persoane – microbuze electrice (cu zero emisii), cu acționare complet electrică, cu servicii accesorii incluse pe perioada de garanție aferentă. Fiecare UAT beneficiar trebuie să respecte următoarele condiții: capacitatea de conectare la rețeaua de curent electric a școlii/a UAT-ului, în localitatea pentru care se cere microbuz electric, în cazul în care în localitatea respectivă nu există deja o stație de încărcare funcțională și asigurarea, pe o durată de minimum 4 ani, a resursei umane (șofer), costurile de reparații și întreținere a microbuzelor, precum și costurile de alimentare.

Se supune votului. Cu unanimitate de voturi se aprobă în forma prezentată.

Primar: Proiectul de hotărâre privind atribuirea denumirii unui drum comunal. Modernizarea drumului DC359 (fost drum forestier) va fi inclus într-un proiect cu finanțare nerambursabilă, fiind inclus și drumurile din continuarea acestuia până în Miercurea Ciuc (inclusive cele din comuna Siculeni, comuna Ciceu și municipiul Miercurea Ciuc). Porțiunile de drumuri figurează cu diferite numere de identificare , fiind propus a fi denumite fiecare în mod identic, ca Drum comunal Piricske. Documentațiile tehnico-economice vor fi realizate pe UAT-uri.

Nefiind alte proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, președintele ședinței închide ședința cu 3 hotărâri adoptate.

Președintele de ședință, Secretar general al comunei Racu,

Vizoli Miklós

Vizoli



Máthé Melinda

M